

**SchriftführerIn:** Jonas

**Anwesend:** Victoria Brunn, Manuel Mittelstedt, André Cornelißen, Sophie Tscherwitschke, Fabian Rosenthal, Lara Oppitz, Annika Tobies, Anna Kremer, Philipp Umbach, Sophia Wittkötter, Malte Philippen, Carolin Krott, Adrian Weng, Alicia Daubenspeck, Jule Backes, Aron Kandzia, Judith Foth, Nicole Deutsch, Leonard Elbers, Tobias Küpper, Jakob Weigand, Pierre Golzio, Steffen Helge Santjers, Jonas Henry Vetter, Baltasar Weigand, Eva Müller

Leo eröffnet die Sitzung um 18:04 Uhr.

## **Top 1 Website**

- Es werden neue Seitenadmins gesucht

## **Top 2 EPG**

- EPG's sollen in Stukos integriert werden
- Stuko-Mitglieder werden in die EPG's übernommen

## **Top 3 Kommissionsmitglieder Namen**

- Steffen übergibt die Namen aller Kommissionsmitglieder

## **Top 4 Hin- und Rückfahrt KonGeoS**

- Es wird eine Abstimmung über präferierte Hin- und Rückfahrt in der Gruppe geben

## **Top 5 Liste Uni-ID's Desktop**

- Es soll eine Liste der Uni-ID's der Fachschaftsmitglieder geführt werden
- Lara und Annika kümmern sich

## **Top 6 Liste Berufschulvorträge**

- Die Liste wird in die FS-Gruppe geschickt und soll ergänzt werden
- Liste wird von Phillip an Ines geschickt

## **Top 7 Külschrank Tür**

- Tobias K. kümmert sich

## **Top 8 FS-Dienst 16.5.**

- Das 6. Semester kümmert sich

## **Top 9 21.06. Beerpongturnier**

- Von der evangelischen Theologie in der Rheinaue

## **Top 10 Grill 20.06.**

- Jannik Jansen leiht sich den Grill aus
- Jeder ist eingeladen zu kommen

## **Top 11 Jour Fix und FakRat**

- Caro und Pierre berichten

## **Top 12 Auslandssemestermesse**

- Am 15.5. findet eine Auslandssemestermesse statt, Infos in der Mail

## **Top 13 Brandschau 05.06.**

- Die Checkliste soll am Tag vorher vom FS-Dienst überprüft werden

## **Top 14 Diskussionsrunde**

- Die Diskussionsrunde soll am 13. Mai stattfinden
- Feedback soll gesammelt werden
- 2. Bachelorsemester (Eva kümmert sich um jemanden)
- Pierre 4. Bachelorsemester

- Malte 6. Bachelorsemester
- Anna 2. Mastersemester
- Annika 4. Mastersemester
- Vorbesprechung am 8. Mai 17:00

## **Top 15 KonGeoS Gastgeschenk**

- Eine Umfrage wird für ein Treffen erstellt

Leo schließt die Sitzung um 18:42 Uhr.